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1. Die Zeichnung zeigt das Netz DV""
einer geraden Pyramide bzw. [/
eines geraden Kegels.
Berechne jeweils das Volumen V 2 A
und den Oberfldacheninhalt A
in Abhingigkeit von a.

{ Ly
. y

Skizziere dazu jeweils sauber
ein beschriftetes Schrigbild
und gib alle wichtigen Lingen
in Abhédngigkeit von a an.

2. Das Bild zeigt eine gerade Pyramide mit einem Quadrat als Grundfliche.
Der Punkt C halbiert die Hohe h.

Berechne jeweils in Abhingigkeit von a

3a
a) das Volumen der Pyramide,

b) den Oberflacheninhalt der Pyramide.
¢) die drei Seitenldngen im Dreieck ABC. B

Die Winkel im Dreieck ABC hingen nicht von a ab.

d) Berechne die Winkel im Dreieck ABC.
e) Berechne den Flicheninhalt des Dreiecks ABC in Vielfachen von a’.

3. Das Bild zeigt einen geraden Kegel.

a) Berechne das Volumen des Kegels.
b) Berechne den Oberflicheninhalt des Kegels.
¢) Zeichne ein sauberes und mafstidbliches Bild

des Kegelmantels.

4. Das Bild zeigt einen Quader mit den
Kantenldngen a, a und 2a.
M halbiert die Kante [AB].

a) Begriinde, dass sich MG und BH \@
in einem Punkt S schneiden. a Q 3
In welchem Verhiiltnis teilt S die Strecke [MG]? ) / :

b) Berechne die GroBe des Winkels <« GSH. A

¢) Berechne den Flicheninhalt des Dreiecks SGH
in Vielfachen von a’.
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